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sinاگر -1 cos
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sin cos

  
 

  
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cosباشد، مقدار  2
  كدام است؟ 706

1(/0 94  2(/0 82  3(/0 92  4( 85/0    

)sinدر رابطه xمقدار  - 2 x ) cos( x)
 

  2
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  ، كدام است؟ 

1(
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  3(

51
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  4(
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cotسينوس كدام زاويه زير با مقدار - 3 855  برابر است؟  

1(450  2(1170  3(1440  4(1350  

xاگر - 4 y z   90 كدام گزينه برقرار است؟ ،  

1(
sin(x y) sin z 
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sin(x y) sin z  
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sin( x y) sin z 2 2 2
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cos( x y) cos z 2 2

  

yنمودار - 5 cos( x) cos( x)     7 11
  كدام است؟  

1(  2(    3(     4(  
  

yاگر نمودار - 6 f (x) cos x2  صورت زير باشد، تابع  بهf  كدام است؟  

 

  

1(f (x) sin x   

2(f (x) cos x   

3(f (x) sin x 3   

4(f (x) sin x 2   

 

  

yنمودار - 7 | sin x | [cos x]  در بازه[ , ]   كدام است؟  
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yمعادله خطي كه از نقاط ماكزيمم توابع - 8 sin(x )


  1 2
2

yو  cos x | sin x |  در بازهگذرد،  مي([ , ])
  3 3

2 2
  كدام است؟ 

1(
y x

  2(
y x 2 1

  3(x ο  4(y ο  

yنمودارهاي - 9 cos(x )


  1
3

yو  sin(x )


   1 2
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  اند؟ در چند نقطه متقاطع 

 3) 4  2) 3  ) صفر2  1) 1

دلهجواب معا -10
x

x x  22 3   كدام است؟ 3

)2  جواب ) بي1
2

3
   3(log2   4(log2

3

2   

دامنه - 11
x

y log ( x x )


   2

2
1

3   شامل چند بازه مجزا است؟  28

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1 

  



)logدر رابطه -12 ) log( ) log( ) logx     2 3 7 4 3 26 15   كدام است؟ xمقدار  ،3

1(2 3  2(7 4 3  3(7 4 3  4(2 3  

xدر معادله xمقدار  -13
(x )log (x x )   22

4 8 16   كدام است؟ 5

log5)2  .اي وجود نداردx ) چنين1 2  3(log
2

5  4 (6/5  

xحاصل -14
y 

2
در دستگاه معادله 

x x

y y
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x



 

   

   

2
1

1

1
2 4

4 2

5 5

ο
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  كدام است؟  

1(
4 6

5
  2(log( ) 1 6  3(log5 6  4(log ( )5 6 1  

اگر - 15
x

x x
( / )

   
12

6 10 20 2 /و 25 /log x log x2

0 3 0   كدام است؟  xتمام مقادير ممكن براي گاه  ، آن3

1(( , ) ( , )1 3 4Υ    2(( , ) ( , ) 1ο Υ  

3( ( , )1ο    4(( , )3ο  

|x|نمودارهاي -16
y  و 3

/

y log | x |
0 3

  كنند؟ چند نقطه يكديگر را قطع ميدر  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

yاگر -17 log x 1

2

fباشد، دامنه تابع  (x) log( y )
  11

2
3

  كدام است؟  

1(x ο  2(x log 2 3  3(x log  21 3  4(x 1  

fنمودارهاي دو تابع - 18 (x) log (ax b) 2 وg(x) log ( x) 1

4

xدر نقطه 2  1  با يكديگر برخورد دارند و مقدار تابعf 1اي به طول  در نقطه 

  كدام است؟  bاست، مقدار  1برابر با 

1( 
1

1
8

  2( 
1

1
8

  3(
7

8
  4(

7

8
  

نمودار تابع -19
x

y ( )
21

  كدام است؟ 3

1(   2 (  3(      4(    

logمعادله - 20 x
x x   ، چند ريشه دارد؟22

  3) 4  2) 3  1) 2  ) هيچ1


